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 １ 

午前１１時４６分開会 

○小野委員長 ただいまから議会運営委員会を開会いたします。 

欠席届が出ております。政策経営部村木部長が、体調不良のため、政経部総務課長、佐

藤課長が公務のため欠席です。 

日程に入る前に、当委員会に送付されております陳情につきましては、後日あらためて

審査に入らせていただきたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

〔はいと呼ぶ者あり〕 

○小野委員長 １、第１回定例会について。（１）、議案の委員会審査結果について。 

資料がございます。ご確認をお願いいたします。 

（２）、本日の議事日程について。 

こちらもご確認をお願いいたします。 

（３）、本日の議事順序について。 

区議会事務局長から説明を受けます。 

○石綿局長 それでは、本日の議事順序について、ご説明さしあげます。 

開会を宣言したのち、日程に入ります。 

日程第１から第３を一括して議題にし、岩佐りょう子予算特別委員長から審査報告のの

ち、議案第１号から第３号の３議案は、同委員長の審査報告どおり決定します。 

以上で、本日の日程をすべて終了します。 

次の継続会は、３月２７日、午後１時から開会する旨を宣言し、出席の方には文書通知

しない旨の了承を願い、散会します。 

ご説明は以上でございます。 

○小野委員長 ２、陳情書について。 

千代田区の官製談合事件の真相究明のために、第三者委員会もしくは百条委員会の設置

を求める陳情が、議長あてに提出されました。 

議会運営委員会に送付することといたします。 

 次に、路上喫煙の取り締まり強化を求める陳情が、議長あてに提出されました。 

企画総務委員会に送付することといたします。 

次に、千代田区議会議員政治倫理条例の制定を早急に求める陳情が、議長あてに提出さ

れました。 

契約にかかる不正行為等再発防止特別委員会に送付することといたします。 

次に、区ホームページ「神田警察通りの道路整備事業の進捗について」の削除に関する

陳情が、議長あてに提出されました。 

環境まちづくり委員会に送付することといたします。 

以上陳情につきましては、よろしいでしょうか。 

〔はいと呼ぶ者あり〕 

○小野委員長 ３、その他。 

何かございますでしょうか。 

  〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○小野委員長 ４、次回議会運営委員会の開会日時について。 

３月１９日水曜日、午後１時３０分から開催いたします。 
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 ２ 

以上で、議会運営委員会を閉会いたします。 

午前１１時４８分閉会 


